

okoknál fogva ellenzi a módosított török-bolgár egyezményt, hanem azért, mert ez által a bolgár nép érdekeit látja veszélyben kitéve.

Szofia, apr. 3. Sándor fejedelem a nagyvezér táviratára adott válaszában kijelenté, hogy miután az ő óhajai és fáradozásai oda irányulnak, hogy a bolgár aspirációk sikerei a hozott áldozatokkal arányban biztosítsanak, valamint a szultán egyedül törvényes felhatalommal fenntartsák, nem működhetik közre elő megoldásánál, mely jögrövel nem bír, a nemzet akaratát nem veszi számba és káros az ország érdekeire nézve.

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Este tíz óráig kormány kinevezéséről ukáz nem küldött meg a hivatalos lapnak illetékes helyről veszem a hírt, hogy az esti órákban Riztics beadta lemondását és Milán király eloldta minden hűbéris nékél.

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Athén, apr. 3. A kamara ma délután 2 órakor tartandó ülésén a kormány törvényjavaslatait fog benyújtani a kényszer értékű bankjegyek szaporítása, továbbá a szárazföldi hadsereg és a tengerészeti csapatok keretének bővítése tárgyában. A kormány nem fog nyilatkozni, de kívánatra minden felvilágosítást meg fog adni a kamara és pénzügyi helyzetet illetően, sőt ha interpelláció intéztekhez hozzá, még a diplomáciai okmányok előterjesztését sem fogja megtagadni.

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az új kabinetet ma fogadja a király, mire ukáz lesz kibocsátva. Riztics még eddig nem jelent meg a miniszteriumban, mert az ügyek vezetését csak a nevezett ukáz kibocsátása után fogja átvenni. A hír, mintha Riztics Khevenhüller a kabinet alakítását elő megtagadta volna, valószínű. A nevezett követet már évek óta, hogy nem látta Riztics. A király később meg fogja látni Riztics. A király később meg fogja látni Riztics.

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 2. (Éjeli.) Bernaert de Volder és Thonissen miniszterek Buis polgármesterrel, Stoeftsbachkal és más katonatisztekkel értekezést, elhatározták, hogy a belga munkásoknak a választási jog tárgyában jun. 13-ára kiküldött nyilatkozás gyűlése beültassék.

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Brüsszel, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

Belgrád, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A városban az a hír van elterjedve, hogy Khevenhüller gróf a Garasanin miniszterium (tisztelőre ma díszelést adott).

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Romániával megújítandó kereskedelmi szerződés ügyében jelenleg előzetes tárgyalások vannak folyamatban, melyeket legközelebb mind a két részről a szerződés első főpontjait megállapító konferencia fogja követni. Ez a konferencia Bécsben fog megtartani, holott a későbbi részletes tárgyalások helye valószínűleg Bukarest lesz.

Lemberg, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az itteni kereskedelmi kamara kérvényt intézett a kereskedelmiügyi miniszteriumhoz az osztrák-magyar bank decentralizációjára végett. Hasonló kívánásokat már más szláv kamarák is fogalmaztak ki. Az itteni kamara mindenképp a banki feladatokat a központi bank feladatától elválasztandónak tartja, és a forgalomban az országos nyelvek használatát kívánja.

Páris, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A szerbiai dohány-egyesüdtársaság részvényértékesítéséig ma elmentek. Az igazgatóság váratlan fordulat miatt rendkívül.

Páris, apr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Hármaszázalékos francia járadék 80.45, 4/2, százalékos francia járadék —, olasz járadék 96.90, ottomán bank 515.62, Dohányrészt. 385. Nyugodt.

A budapesti áru- és értéktőzsde közgyűlése. A tőzsde tagjainak igen csekély érdeklődése mellett tartotta ma meg a budapesti áru- és értéktőzsde rendes évi közgyűlést. Az értéktőzsde nagyjeren majdnem egészen üres volt, a széksorokban csak itt-ott ül egy-egy tőzsde tag.

Kochmeister Frigyes báró, kit egyhangulag a közgyűlés elnökevé választották, valamint négy óra után konstátálta a határozatképességet, mire a közgyűlést megnyitván, a jegyzőkönyv hitelesítésére Heidelberg és Schlesinger Mór tőzsde tagokat kérte meg.

Először Ulrich Ede segédtitkár a következő jelentést olvasta föl: Tisztelt közgyűlés! Letelén az év, melynek tartamára az önkormányzatunk bizalma bennünket tőzsdevezetésével ruházott fel, számot kívánunk adni a munkánkunkról és jelentést tenni működésünk múlt évi eredményeiről.

Először Ulrich Ede segédtitkár a következő jelentést olvasta föl: Tisztelt közgyűlés! Letelén az év, melynek tartamára az önkormányzatunk bizalma bennünket tőzsdevezetésével ruházott fel, számot kívánunk adni a munkánkunkról és jelentést tenni működésünk múlt évi eredményeiről.

Először Ulrich Ede segédtitkár a következő jelentést olvasta föl: Tisztelt közgyűlés! Letelén az év, melynek tartamára az önkormányzatunk bizalma bennünket tőzsdevezetésével ruházott fel, számot kívánunk adni a munkánkunkról és jelentést tenni működésünk múlt évi eredményeiről.

Először Ulrich Ede segédtitkár a következő jelentést olvasta föl: Tisztelt közgyűlés! Letelén az év, melynek tartamára az önkormányzatunk bizalma bennünket tőzsdevezetésével ruházott fel, számot kívánunk adni a munkánkunkról és jelentést tenni működésünk múlt évi eredményeiről.

Először Ulrich Ede segédtitkár a következő jelentést olvasta föl: Tisztelt közgyűlés! Letelén az év, melynek tartamára az önkormányzatunk bizalma bennünket tőzsdevezetésével ruházott fel, számot kívánunk adni a munkánkunkról és jelentést tenni működésünk múlt évi eredményeiről.

Először Ulrich Ede segédtitkár a következő jelentést olvasta föl: Tisztelt közgyűlés! Letelén az év, melynek tartamára az önkormányzatunk bizalma bennünket tőzsdevezetésével ruházott fel, számot kívánunk adni a munkánkunkról és jelentést tenni működésünk múlt évi eredményeiről.

ÜZLETI HETI SZEMLE.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítás.) Az egész hetet, kellemes, meleg tavaszi napok voltak, melyek a vegetációra igen jó hatást gyakoroltak. A tavaszi vetés már legnagyobb részben befejeződött. Az őszi vetések állása is jónak látszik.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Vásárnap ezúttal a gabonaforgalom. A gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt, a gabonaforgalom a múlt héten igen jó állapotban volt.

Lókiállítás, lódíjazás, lóvásár
 BUDAPESTEN 1886-ik évi május hó 7. 8. és 9-én.
 TATTERSALLBAN
 DÍJAK: I. díj, egy ezüst sörény. III. és IV. díj, ezüst érem. II. díj, egy nappali-szék. III. és IV. díj, ezüst érem. A kiállítás anyag május 1-ig bejelentendő. Belföldi díj 5 frt. Tartásdíj minden ló után 1 frt 26 kr. naponta. Bővebb tudósítással szívesen szolgál az igazgatósági iroda Tattersallban.
 Graf Esterházy Miklós előnk vezérigazgató.

Hegyi Mihály kocsigyári raktára
 VII. szövegszám-utca 28. szám, saját házában vállalkozik mindennemű kocsik elkészítésére.
 Javításokat a legpontosabban és leggyorsabban elvégzi. Az új kocsik tartósak és jól járják. Belső munkák is elvégeztetnek.

HAZAI IPAR
 telkiismeretes és szolid, a szédelgés és ámtás kizárva.
 Elegáns legújabbakban készített még is csodálatos olcsón kapható mindennemű **férfi ruha**
WOLF és FODOR
 Budapesti szabó cég.
 IV. ker., egyetem-tér 5. szám alatt.
 Elegáns és finom készített 12 frt 50 kól 22 frt. Teljes öltöny 15 frtől 22 frt. Mérték utáni megrendelések leggyorsabban eszközöltetnek.

Legújabb javított PATENT-HUNGARIA vetőgépe!
 Leszállított árak. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
FRIEDMANN ÉS WÜRSCHING GÉPGYÁRA
 VÁG-SZEREDEN.
 Főraktár: MÜLLER EMIL-nél, Budapest, Váci-utca 76. sz.

PETELEI ISTVÁN AZ ÉN UTCÁM
 elbeszélések egy kötetben 17 ir 280 oldal.
 Ara fizve 1 frt 80 kr.
 Tartalom: I. Ózai napsgár. IV. Sugár a buba. II. Szeret. V. A porkorint inspektor. III. Szomszédaim. VI. Kati. IV. Patakok és a néni. VII. Két gyermekről. III. Kára az anyja. 5. Mál. 6. Rozs vásár.

Tűzbiztos íráskérekények
 1 méter vastag vaslemezzel és bizalmas zárral, továbbá tűzbiztos **KASZETTÉK**
 3 milliméteres vastagsággal 15.-18.-22.-26.-30.-34.-38.-42.-46.-50.-54.-58.-62.-66.-70.-74.-78.-82.-86.-90.-94.-98.-102.-106.-110.-114.-118.-122.-126.-130.-134.-138.-142.-146.-150.-154.-158.-162.-166.-170.-174.-178.-182.-186.-190.-194.-198.-202.-206.-210.-214.-218.-222.-226.-230.-234.-238.-242.-246.-250.-254.-258.-262.-266.-270.-274.-278.-282.-286.-290.-294.-298.-302.-306.-310.-314.-318.-322.-326.-330.-334.-338.-342.-346.-350.-354.-358.-362.-366.-370.-374.-378.-382.-386.-390.-394.-398.-402.-406.-410.-414.-418.-422.-426.-430.-434.-438.-442.-446.-450.-454.-458.-462.-466.-470.-474.-478.-482.-486.-490.-494.-498.-502.-506.-510.-514.-518.-522.-526.-530.-534.-538.-542.-546.-550.-554.-558.-562.-566.-570.-574.-578.-582.-586.-590.-594.-598.-602.-606.-610.-614.-618.-622.-626.-630.-634.-638.-642.-646.-650.-654.-658.-662.-666.-670.-674.-678.-682.-686.-690.-694.-698.-702.-706.-710.-714.-718.-722.-726.-730.-734.-738.-742.-746.-750.-754.-758.-762.-766.-770.-774.-778.-782.-786.-790.-794.-798.-802.-806.-810.-814.-818.-822.-826.-830.-834.-838.-842.-846.-850.-854.-858.-862.-866.-870.-874.-878.-882.-886.-890.-894.-898.-902.-906.-910.-914.-918.-922.-926.-930.-934.-938.-942.-946.-950.-954.-958.-962.-966.-970.-974.-978.-982.-986.-990.-994.-998.-1002.-1006.-1010.-1014.-1018.-1022.-1026.-1030.-1034.-1038.-1042.-1046.-1050.-1054.-1058.-1062.-1066.-1070.-1074.-1078.-1082.-1086.-1090.-1094.-1098.-1102.-1106.-1110.-1114.-1118.-1122.-1126.-1130.-1134.-1138.-1142.-1146.-1150.-1154.-1158.-1162.-1166.-1170.-1174.-1178.-1182.-1186.-1190.-1194.-1198.-1202.-1206.-1210.-1214.-1218.-1222.-1226.-1230.-1234.-1238.-1242.-1246.-1250.-1254.-1258.-1262.-1266.-1270.-1274.-1278.-1282.-1286.-1290.-1294.-1298.-1302.-1306.-1310.-1314.-1318.-1322.-1326.-1330.-1334.-1338.-1342.-1346.-1350.-1354.-1358.-1362.-1366.-1370.-1374.-1378.-1382.-1386.-1390.-1394.-1398.-1402.-1406.-1410.-1414.-1418.-1422.-1426.-1430.-1434.-1438.-1442.-1446.-1450.-1454.-1458.-1462.-1466.-1470.-1474.-1478.-1482.-1486.-1490.-1494.-1498.-1502.-1506.-1510.-1514.-1518.-1522.-1526.-1530.-1534.-1538.-1542.-1546.-1550.-1554.-1558.-1562.-1566.-1570.-1574.-1578.-1582.-1586.-1590.-1594.-1598.-1602.-1606.-1610.-1614.-1618.-1622.-1626.-1630.-1634.-1638.-1642.-1646.-1650.-1654.-1658.-1662.-1666.-1670.-1674.-1678.-1682.-1686.-1690.-1694.-1698.-1702.-1706.-1710.-1714.-1718.-1722.-1726.-1730.-1734.-1738.-1742.-1746.-1750.-1754.-1758.-1762.-1766.-1770.-1774.-1778.-1782.-1786.-1790.-1794.-1798.-1802.-1806.-1810.-1814.-1818.-1822.-1826.-1830.-1834.-1838.-1842.-1846.-1850.-1854.-1858.-1862.-1866.-1870.-1874.-1878.-1882.-1886.-1890.-1894.-1898.-1902.-1906.-1910.-1914.-1918.-1922.-1926.-1930.-1934.-1938.-1942.-1946.-1950.-1954.-1958.-1962.-1966.-1970.-1974.-1978.-1982.-1986.-1990.-1994.-1998.-2002.-2006.-2010.-2014.-2018.-2022.-2026.-2030.-2034.-2038.-2042.-2046.-2050.-2054.-2058.-2062.-2066.-2070.-2074.-2078.-2082.-2086.-2090.-2094.-2098.-2102.-2106.-2110.-2114.-2118.-2122.-2126.-2130.-2134.-2138.-2142.-2146.-2150.-2154.-2158.-2162.-2166.-2170.-2174.-2178.-2182.-2186.-2190.-2194.-2198.-2202.-2206.-2210.-2214.-2218.-2222.-2226.-2230.-2234.-2238.-2242.-2246.-2250.-2254.-2258.-2262.-2266.-2270.-2274.-2278.-2282.-2286.-2290.-2294.-2298.-2302.-2306.-2310.-2314.-2318.-2322.-2326.-2330.-2334.-2338.-2342.-2346.-2350.-2354.-2358.-2362.-2366.-2370.-2374.-2378.-2382.-2386.-2390.-2394.-2398.-2402.-2406.-2410.-2414.-2418.-2422.-2426.-2430.-2434.-2438.-2442.-2446.-2450.-2454.-2458.-2462.-2466.-2470.-2474.-2478.-2482.-2486.-2490.-2494.-2498.-2502.-2506.-2510.-2514.-2518.-2522.-2526.-2530.-2534.-2538.-2542.-2546.-2550.-2554.-2558.-2562.-2566.-2570.-2574.-2578.-2582.-2586.-2590.-2594.-2598.-2602.-2606.-2610.-2614.-2618.-2622.-2626.-2630.-2634.-2638.-2642.-2646.-2650.-2654.-2658.-2662.-2666.-2670.-2674.-2678.-2682.-2686.-2690.-2694.-2698.-2702.-2706.-2710.-2714.-2718.-2722.-2726.-2730.-2734.-2738.-2742.-2746.-2750.-2754.-2758.-2762.-2766.-2770.-2774.-2778.-2782.-2786.-2790.-2794.-2798.-2802.-2806.-2810.-2814.-2818.-2822.-2826.-2830.-2834.-2838.-2842.-2846.-2850.-2854.-2858.-2862.-2866.-2870.-2874.-2878.-2882.-2886.-2890.-2894.-2898.-2902.-2906.-2910.-2914.-2918.-2922.-2926.-2930.-2934.-2938.-2942.-2946.-2950.-2954.-2958.-2962.-2966.-2970.-2974.-2978.-2982.-2986.-2990.-2994.-2998.-3002.-3006.-3010.-3014.-3018.-3022.-3026.-3030.-3034.-3038.-3042.-3046.-3050.-3054.-3058.-3062.-3066.-3070.-3074.-3078.-3082.-3086.-3090.-3094.-3098.-3102.-3106.-3110.-3114.-3118.-3122.-3126.-3130.-3134.-3138.-3142.-3146.-3150.-3154.-3158.-3162.-3166.-3170.-3174.-3178.-3182.-3186.-3190.-3194.-3198.-3202.-3206.-3210.-3214.-3218.-3222.-3226.-3230.-3234.-3238.-3242.-3246.-3250.-3254.-3258.-3262.-3266.-3270.-3274.-3278.-3282.-3286.-3290.-3294.-3298.-3302.-3306.-3310.-3314.-3318.-3322.-3326.-3330.-3334.-3338.-3342.-3346.-3350.-3354.-3358.-3362.-3366.-3370.-3374.-3378.-3382.-3386.-3390.-3394.-3398.-3402.-3406.-3410.-3414.-3418.-3422.-3426.-3430.-3434.-3438.-3442.-3446.-3450.-3454.-3458.-3462.-3466.-3470.-3474.-3478.-3482.-3486.-3490.-3494.-3498.-3502.-3506.-3510.-3514.-3518.-3522.-3526.-3530.-3534.-3538.-3542.-3546.-3550.-3554.-3558.-3562.-3566.-3570.-3574.-3578.-3582.-3586.-3590.-3594.-3598.-3602.-3606.-3610.-3614.-3618.-3622.-3626.-3630.-3634.-3638.-3642.-3646.-3650.-3654.-3658.-3662.-3666.-3670.-3674.-3678.-3682.-3686.-3690.-3694.-3698.-3702.-3706.-3710.-3714.-3718.-3722.-3726.-3730.-3734.-3738.-3742.-3746.-3750.-3754.-3758.-3762.-3766.-3770.-3774.-3778.-3782.-3786.-3790.-3794.-3798.-3802.-3806.-3810.-3814.-3818.-3822.-3826.-3830.-3834.-3838.-3842.-3846.-3850.-3854.-3858.-3862.-3866.-3870.-3874.-3878.-3882.-3886.-3890.-3894.-3898.-3902.-3906.-3910.-3914.-3918.-3922.-3926.-3930.-3934.-3938.-3942.-3946.-3950.-3954.-3958.-3962.-3966.-3970.-3974.-3978.-3982.-3986.-3990.-3994.-3998.-4002.-4006.-4010.-4014.-4018.-4022.-4026.-4030.-4034.-4038.-4042.-4046.-4050.-4054.-4058.-4062.-4066.-4070.-4074.-4078.-4082.-4086.-4090.-4094.-4098.-4102.-4106.-4110.-4114.-4118.-4122.-4126.-4130.-4134.-4138.-4142.-4146.-4150.-4154.-4158.-4162.-4166.-4170.-4174.-4178.-4182.-4186.-4190.-4194.-4198.-4202.-4206.-4210.-4214.-4218.-4222.-4226.-4230.-4234.-4238.-4242.-4246.-4250.-4254.-4258.-4262.-4266.-4270.-4274.-4278.-4282.-4286.-4290.-4294.-4298.-4302.-4306.-4310.-4314.-4318.-4322.-4326.-4330.-4334.-4338.-4342.-4346.-4350.-4354.-4358.-4362.-4366.-4370.-4374.-4378.-4382.-4386.-4390.-4394.-4398.-4402.-4406.-4410.-4414.-4418.-4422.-4426.-4430.-4434.-4438.-4442.-4446.-4450.-4454.-4458.-4462.-4466.-4470.-4474.-4478.-4482.-4486.-4490.-4494.-4498.-4502.-4506.-4510.-4514.-4518.-4522.-4526.-4530.-4534.-4538.-4542.-4546.-4550.-4554.-4558.-4562.-4566.-4570.-4574.-4578.-4582.-4586.-4590.-4594.-4598.-4602.-4606.-4610.-4614.-4618.-4622.-4626.-4630.-4634.-4638.-4642.-4646.-4650.-4654.-4658.-4662.-4666.-4670.-4674.-4678.-4682.-4686.-4690.-4694.-4698.-4702.-4706.-4710.-4714.-4718.-4722.-4726.-4730.-4734.-4738.-4742.-4746.-4750.-4754.-4758.-4762.-4766.-4770.-4774.-4778.-4782.-4786.-4790.-4794.-4798.-4802.-4806.-4810.-4814.-4818.-4822.-4826.-4830.-4834.-4838.-4842.-4846.-4850.-4854.-4858.-4862.-4866.-4870.-4874.-4878.-4882.-4886.-4890.-4894.-4898.-4902.-4906.-4910.-4914.-4918.-4922.-4926.-4930.-4934.-4938.-4942.-4946.-4950.-4954.-4958.-4962.-4966.-4970.-4974.-4978.-4982.-4986.-4990.-4994.-4998.-5002.-5006.-5010.-5014.-5018.-5022.-5026.-5030.-5034.-5038.-5042.-5046.-5050.-5054.-5058.-5062.-5066.-5070.-5074.-5078.-5082.-5086.-5090.-5094.-5098.-5102.-5106.-5110.-5114.-5118.-5122.-5126.-5130.-5134.-5138.-5142.-5146.-5150.-5154.-5158.-5162.-5166.-5170.-5174.-5178.-5182.-5186.-5190.-5194.-5198.-5202.-5206.-5210.-5214.-5218.-5222.-5226.-5230.-5234.-5238.-5242.-5246.-5250.-5254.-5258.-5262.-5266.-5270.-5274.-5278.-5282.-5286.-5290.-5294.-5298.-5302.-5306.-5310.-5314.-5318.-5322.-5326.-5330.-5334.-5338.-5342.-5346.-5350.-5354.-5358.-5362.-5366.-5370.-5374.-5378.-5382.-5386.-5390.-5394.-5398.-5402.-5406.-5410.-5414.-5418.-5422.-5426.-5430.-5434.-5438.-5442.-5446.-5450.-5454.-5458.-5462.-5466.-5470.-5474.-5478.-5482.-5486.-5490.-5494.-5498.-5502.-5506.-5510.-5514.-5518.-5522.-5526.-5530.-5534.-5538.-5542.-5546.-5550.-5554.-5558.-5562.-5566.-5570.-5574.-5578.-5582.-5586.-5590.-5594.-5598.-5602.-5606.-5610.-5614.-5618.-5622.-5626.-5630.-5634.-5638.-5642.-5646.-5650.-5654.-5658.-5662.-5666.-5670.-5674.-5678.-5682.-5686.-5690.-5694.-5698.-5702.-5706.-5710.-5714.-5718.-5722.-5726.-5730.-5734.-5738.-5742.-5746.-5750.-5754.-5758.-5762.-5766.-5770.-5774.-5778.-5782.-5786.-5790.-5794.-5798.-5802.-5806.-5810.-5814.-5818.-5822.-5826.-5830.-5834.-5838.-5842.-5846.-5850.-5854.-5858.-5862.-5866.-5870.-5874.-5878.-5882.-5886.-5890.-5894.-5898.-5902.-5906.-5910.-5914.-5918.-5922.-5926.-5930.-5934.-5938.-5942.-5946.-5950.-5954.-5958.-5962.-5966.-5970.-5974.-5978.-5982.-5986.-5990.-5994.-5998.-6002.-6006.-6010.-6014.-6018.-6022.-6026.-6030.-6034.-6038.-6042.-6046.-6050.-6054.-6058.-6062.-6066.-6070.-6074.-6078.-6082.-6086.-6090.-6094.-6098.-6102.-6106.-6110.-6114.-6118.-6122.-6126.-6130.-6134.-6138.-6142.-6146.-6150.-6154.-6158.-6162.-6166.-6170.-6174.-6178.-6182.-6186.-6190.-6194.-6198.-6202.-6206.-6210.-6214.-6218.-6222.-6226.-6230.-6234.-6238.-6242.-6246.-6250.-6254.-6258.-6262.-6266.-6270.-6274.-6278.-6282.-6286.-6290.-6294.-6298.-6302.-6306.-6310.-6314.-6318.-6322.-6326.-6330.-6334.-6338.-6342.-6346.-6350.-6354.-6358.-6362.-6366.-6370.-6374.-6378.-6382.-6386.-6390.-6394.-6398.-6402.-6406.-6410.-6414.-6418.-6422.-6426.-6430.-6434.-6438.-6442.-6446.-6450.-6454.-6458.-6462.-6466.-6470.-6474.-6478.-6482.-6486.-6490.-6494.-6498.-6502.-6506.-6510.-6514.-6518.-6522.-6526.-6530.-6534.-6538.-6542.-6546.-6550.-6554.-6558.-6562.-6566.-6570.-6574.-6578.-6582.-6586.-6590.-6594.-6598.-6602.-6606.-6610.-6614.-6618.-6622.-6626.-6630.-6634.-6638.-6642.-6646.-6650.-6654.-6658.-6662.-6666.-6670.-6674.-6678.-6682.-6686.-6690.-6694.-6698.-6702.-6706.-6710.-6714.-6718.-6722.-6726.-6730.-6734.-6738.-6742.-6746.-6750.-6754.-6758.-6762.-6766.-6770.-6774.-6778.-6782.-6786.-6790.-6794.-6798.-6802.-6806.-6810.-6814.-6818.-6822.-6826.-6830.-6834.-6838.-6842.-6846.-6850.-6854.-6858.-6862.-6866.-6870.-6874.-6878.-6882.-6886.-6890.-6894.-6898.-6902.-6906.-6910.-6914.-6918.-6922.-6926.-6930.-6934.-6938.-6942.-6946.-6950.-6954.-6958.-6962.-6966.-6970.-6974.-6978.-6982.-6986.-6990.-6994.-6998.-7002.-7006.-7010.-7014.-7018.-7022.-7026.-7030.-7034.-7038.-7042.-7046.-7050.-7054.-7058.-7062.-7066.-7070.-7074.-7078.-7082.-7086.-7090.-7094.-7098.-7102.-7106.-7110.-7114.-7118.-7122.-7126.-7130.-7134.-7138.-7142.-7146.-7150.-7154.-7158.-7162.-7166.-7170.-7174.-7178.-7182.-7186.-7190.-7194.-7198.-7202.-7206.-7210.-7214.-7218.-7222.-7226.-7230.-7234.-7238.-7242.-7246.-7250.-7254.-7258.-7262.-7266.-7270.-7274.-7278.-7282.-7286.-7290.-7294.-7298.-7302.-7306.-7310.-7314.-7318.-7322.-7326.-7330.-7334.-7338.-7342.-7346.-7350.-7354.-7358.-7362.-7366.-7370.-7374.-7378.-7382.-7386.-7390.-7394.-7398.-7402.-7406.-7410.-7414.-7418.-7422.-7426.-7430.-7434.-7438.-7442.-7446.-7450.-7454.-7458.-7462.-7466.-7470.-7474.-7478.-7482.-7486.-7490.-7494.-7498.-7502.-7506.-7510.-7514.-7518.-7522.-7526.-7530.-7534.-7538.-7542.-7546.-7550.-7554.-7558.-7562.-7566.-7570.-7574.-7578.-7582.-7586.-7590.-7594.-7598.-7602.-7606.-7610.-7614.-7618.-7622.-7626.-7630.-7634.-7638.-7642.-7646.-7650.-7654.-7658.-7662.-7666.-7670.-7674.-7678.-7682.-7686.-7690.-7694.-7698.-7702.-7706.-7710.-7714.-7718.-7722.-7726.-7730.-7734.-7738.-7742.-7746.-7750.-7754.-7758.-7762.-7766.-7770.-7774.-7778.-7782.-7786.-7790.-7794.-7798.-7802.-7806.-7810.-7814.-7818.-7822.-7826.-7830.-7834.-7838.-7842.-7846.-7850.-7854.-7858.-7862.-7866.-7870.-7874.-7878.-7882.-7886.-7890.-7894.-7898.-7902.-7906.-7910.-7914.-7918.-7922.-7926.-7930.-7934.-7938.-7942.-7946.-7950.-7954.-7958.-7962.-7966.-7970.-7974.-7978.-7982.-7986.-7990.-7994.-7998.-8002.-8006.-8010.-8014.-8018.-8022.-8026.-8030.-8034.-8038.-8042.-8046.-8050.-8054.-8058.-8062.-8066.-8070.-8074.-8078.-8082.-8086.-8090.-8094.-8098.-8102.-8106.-8110.-8114.-8118.-8122.-8126.-8130.-8134.-8138.-8142.-8146.-8150.-8154.-8158.-8162.-8166.-8170.-8174.-8178.-8182.-8186.-8190.-8194.-8198.-8202.-8206.-8210.-8214.-8218.-8222.-8226.-8230.-8234.-8238.-8242.-8246.-8250.-8254.-8258.-8262.-8266.-8270.-8274.-8278.-8282.-8286.-8290.-8294.-8298.-8302.-8306.-8310.-8314.-8318.-8322.-8326.-8330.-8334.-8338.-8342.-8346.-8350.-8354.-8358.-8362.-8366.-8370.-8374.-8378.-8382.-8386.-8390.-8394.-8398.-8402.-8406.-8410.-8414.-8418.-8422.-8426.-8430.-8434.-8438.-8442.-8446.-8450.-8454.-8458.-8462.-8466.-8470.-8474.-8478.-8482.-8486.-8490.-8494.-8498.-8502.-8506.-8510.-8514.-8518.-8522.-8526.-8530.-8534.-8538.-8542.-8546.-8550.-8554.-8558.-8562.-8566.-8570.-8574.-8578.-8582.-8586.-8590.-8594.-8598.-8602.-8606.-8610.-8614.-8618.-8622.-8626.-8630.-8634.-8638.-8642.-8646.-8650.-8654.-8658.-8662.-8666.-8670.-8674.-8678.-8682.-8686.-8690.-8694.-8698.-8702.-8706.-8710.-8714.-8718.-8722.-8726.-8730.-8734.-8738.-8742.-8746.-8750.-8754.-8758.-8762.-8766.-8770.-8774.-8778.-8782.-8786.-8790.-8794.-8798.-8802.-8806.-8810.-8814.-8818.-8822.-8826.-8830.-8834.-8838.-8842.-8846.-8850.-8854.-8858.-8862.-8866.-8870.-8874.-8878.-8882.-8886.-8890.-8894.-8898.-8902.-8906.-8910.-8914.-8918.-8922.-8926.-8930.-8934.-8938.-8942.-8946.-8950.-8954.-8958.-8962.-8966.-8970.-8974.-8978.-8982.-8986.-8990.-8994.-8998.-9002.-9006.-9010.-9014.-9018.-9022.-9026.-9030.-9034.-9038.-9042.-9046.-9050.-9054.-9058.-9062.-9066.-9070.-9074.-9078.-9082.-9086.-9090.-9094.-9098.-9102.-9106.-9110.-9114.-9118.-9122.-9126.-9130.-9134.-9138.-9142.-9146.-9150.-9154.-9158.-9162.-9166.-9170.-9174.-9178.-9182.-9186.-9190.-91

MELLEKLET A 94-İK SZÁMÚZ. ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése ápr. 3-án.

Elnök: Póchy Tamás, jegyzők: Szathmáry György, Zalkovszky Mihály, Ábrányi Kornél.

A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán, Trefort Ágoston, Kemény Gábor báró, Belekovich Kálmán.

Az előző: Bemutatja a szlovák kir. törvényszék felirátát, mely szerint...

Állásfoglalás: A magán és elvársai nevében egy törvényjavaslatot nyújt be...

Szathmáry György jegyző: Jelenti, hogy az interpellációs könyvből a következő bejegyzés foglaltatik...

Kövezték a napirend: a közegegek rendezéséről szóló törvényjavaslat általános tárgyalása.

Dárday Sándor előadja a bizottsági jelentés értelmében ismertetni és indokolni a törvényjavaslatot...

Együttel ajánlja a bizottság nevében ama határozati javaslatot is, mely szerint a kormány felhívja, hogy a helyi rendszert...

Grünwald Béla: Nem ért egyet az indoklással felhozott ama fejtéssel, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

Elvétel: (Ugy van!) a szlovák baloldalon. Mindegyik rá-vall bészterre; mindkét javaslat följelje, alapvetés a bírósági központosság (igaz! Ugy van!) a szlovák baloldalon és a bürokrácia, hogy melyik központosság és bürokrácia fog eme törvényjavaslat által behozatni, azt legjobban bizonyítja az, hogy Grünwald Béla a központosságban ilyen magas fokot sokja. (Derültség és tetés a szlovák baloldalon.) A jelen törvényjavaslat minden újítás oly erős gyamság alá helyezi a közegeket, hogy az által a közegekre önkényesség teljesen korlátozva, szabad fejlődésé megbevitára lesz. (Ugy van!) a szlovák balon.

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

gyonilag előrehaladt nagyobb közegeink között. (Ugy van!) a szlovák baloldalon. rendezett tanács városok intézménye megvalósul, az igazságot magán annyira, hogy lehetősége mind a közegekre, a melyek az anyagi, mint a szellemi fejlődés bizonyos fokát elérték, kimondani azt, hogy azok kötelesek legyenek rendezett tanács városokká átalakulni.

Néze az, hogy a közegek fokozatos fejlődését kell előmozdítani. Nem lehet nekünk a nagyobb közegeket ugyanazon egy kalap alá venni a kisebb közegekkel. Meg kell a nagyobb, a vagyonosabb közegeknek adni a szabadságot, melyek közegek legyenek azokat a gyorsabb fejlődésre ösztönözi. Megfontolandónak tartja ama nézetet, hogy nem volna-e helyes a közegek közt határokat vonni a szerint, amint azok a szellemi és vagyoni képesség bizonyos magasabb fokán vannak? Nem volna-e helyes ama nagyobb és vagyonosabb, a szellemi fejlődés magasabb fokán álló közegeket, melyek még nem bírnak azon képességgel, hogy rendezett tanács városokká átalakuljanak, de mégis sokkal fejlettebbek az apróbb, elmaradottabb közegekkel, annyira fejlettebbek, hogy semmi körülmények közt egy kalap alá azokkal nem vonhatók, nem volna-e helyes eme nagyobb és vagyonosabb közegeket (igazb önkormányzati hatáskörrel felruházni) és az által mindig előkészítő iskolát, mintegy átmenetet létesíteni a független városi önkormányzatra.

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

mind a helygymnázium, mind az igazságügyminiszter, hogy annak idején a házak az ügyben formális jelentést legyenek, megnyugtatók azoknak, a kik a kérvényt beadták és egyszerűen azoknak megnyugtatótára, a kik országos közállapotunkat figyelemmel kísérik. (Heylesés baloldalon.) A szlovák ezután meg egy sérelmes esetet hoz fel, mely Székely községben fordult elő s a helygymnáziumnak orvosiát is kéri. Egy alkalommal a vizsgálat után egy-egyben pártatlanul és objektíve vezettek és akkor megjelentek arról győződve, hogy a helygymnázium feladatát nyugodtan mentő első helyre fog állani és ezen helyreál békességben nekik lesz legnagyobb érdemük s az egész megyét a fogják kötelezni maguknak, ha akként a békességet a vármegyében helyre állítják. (Heylesés baloldalon.)

Orbán Balázs vázolja a hontergyei állapotokat. A kérvényi bizottság véleményét kiélegetően s a hontergyei reformot megszervezésére vezetőnek nem találhatván, esakkozok a Jakabffy által beadvott módosítás-hoz. (Élénk helyeslés a szlovák baloldalon.)

Tiszta Kálmán miniszterelnök röviden kíván a tárgyhoz szólni, mert nem tartja helyesnek, hogy néjének már előzetesen oly dolgok felett, melyek a rendes úron előtt vannak. De azt néjének meggyezze, hogy igen különös elismertést beszélni akar, midőn a kérvényben megfogalmazott egyes módosítások helygymnáziumról, a melyeket talán máskor védenek, de a cselekmény helygymnáziumról szóla kétsége nem volt. Csak hogy nem az által lehet a városokat fejlesztendők, ha azokat mintegy elszigetelve állítják oda, ha a városok érdekét szembe állítják a közegek érdekével és az állam érdekével. (Igaz! Ugy van!) jobboldalon) hanem ha mindvégig beillesztjük az egész állam keretébe és azon felül igyekszünk az ő érdekeit előmozdítani, (Heylesés a jobboldalon)

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

A szlovák és párta teljes kézzel fogja a javaslatban foglalt javaslatot, mely szerint a törvényjavaslat...

DON GESUALDO.

Ita: OUIDA.

Gesualdo mozdulatlan állott az elhagyott templomban, karja keresztbe fontva mellén, fejé lehajlítva.

Nem adhatja fel azt a titkot, melyet a gónás püspök elrejtett a háza mögött, de a feladatát — magát. Agya tele önfeláldozással és vértanúságról szóló legendákkal. — Miért ne lenne ő is egyike a mártírok szent társaságának?

De nem; sokkal alázatosabb kellett volna, sem hogy meg gondolhassa, is mellőző helyre hozta magát. A legelőbb, a mit tehet — jól tudta — csupán az, hogy levetkölje azt a nagy bűnt, hogy egy küzönség emberit, bár ártatlan és őszintén vonzalommal beszennyezte fogadalmának tisztaságát.

Paraszt hit volt, a mig gyöngyét szívével és tudatán elmejével a szeméremtelen nem került, s így szent Ferenc, egy szeméremtelen, s így szent János lelkével idejött, mely nem találhatta meg kellő helyét és idejét ebben a világban, a melyben a hit és önfeláldozás szünetelvényei ép olyra érkeztek, mint más természetek a kövívgy és őzény.

A lelki világ volt neki a valóság, a föld pedig, a maga könyvtelene és kapzsi embeivel, elviharzásával, rajó szívével, végtelen igazságtalanságával: egy valószínű, rémes álom.

Az az álom, mely egyszerre csak költéségyen gyantát jelentkezett előtte, olyanok tetszett, a mely ki fogja engedni a megsejtett istenséggel és az elárulni akart emberiséggel. Lelke, melyet a testnek hozzászóló által való sanyargatása és minden természetes kedvelését való elvonása, meggyöngyített és kimerített, olybá tekintette ezt az önfeláldozást, mint a melyet az ég parancsolt.

Nyomoruságban, gyalgatásban fogja tölteni keserves életét, igaz: de miért ne? Avagy egyházasnak nagy vértanúi és megalapított nem ugyanannyi szenvedtek-e, sőt még többet is? És az új kegyelmek az ily önként elvált és viselt földi szenvedések árán nyírható-e meg?

Hazugság fog mondani, igaz: gyalgatást hoz az egyház nevére; az emberekben azt a hiedelmet támasztja, hogy egy fölszentelt pap közönséges gyilkos, aljas, gonosz gyűlölet rabja — de erre ő nem gondolt. Gyötörtök léleknek feszültség és zavartottságában azt az áldozatot, a mely által egyedül csak ő fog szenvedni, az a nő pedig megszabadul, és a titok megörzive marad, oly megoldásnak tekintette, melyet az ég küldött, s mely minden kétségének és akadályának végét szakítja.

Forró imádságban borulva le a templom egyik mellékoltár elé, azt kérte, hogy az ablakon beáramló a arzárta ömlő delutáni nap sugarak a menyorság derített becsületét, s a tömjén-illatos levegő csendjében és nyhében egy hangot vélt hallani, mely azt mondta

